

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму з підготовки
докторів філософії за спеціальністю 081 «Право»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у галузі знань «08 Право» на сьогодні є важливим завданням для будь-якого закладу вищої освіти. Запропонована освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право», розроблена співробітниками юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, відповідає загальним вимогам, що ставляться до такого виду освітньо-наукових розробок, але водночас, за умови змін потреб ринку праці та пропозицій зацікавлених сторін (стейкхолдерів), може набути нових характеристик після консультацій з науковцями та фахівцями-практиками.

Виходячи зі змісту освітньо-наукової програми, її метою є методичне забезпечення оволодіння аспірантами юридичного факультету третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, відповідно до восьмого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікації, надання здобувачам освітньо-наукового рівня в аспірантурі теоретичних знань та набуття практичних умінь і навичок, а також інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності та програмні результати навчання з урахуванням запропонованих видів занять і поставлених завдань. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, що найбільше відповідають запропонованій програмі. Компетентності здебільшого мають практичне

спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми, а низка навчальних дисциплін, які готують майбутнього доктора філософії як експерта і науковця, формує спеціаліста, який може реалізувати свої знання та навички в різних сферах досліджень.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів програми відповідають структурно-логічній системі підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 081 «Право» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам усіх типів стейкхолдерів. Загалом запропонована освітньо-наукова програма містить необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «081 Право» у галузі знань 08 «Право» та може бути використана під час підготовки докторів філософії у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.

**Проректор Львівського державного
університету внутрішніх справ
доктор юридичних наук, професор**



Ольга БАЛИНСЬКА